
Zpravodaj obce Dolní Lomná – Biuletyn Gminy Łomnej Dolnej 

                                                                       

Vážení spoluobčané a sousedé, 

tímto bych Vás chtěl informovat, stejně jako i ostatní různá uskupení 

v naší obci, o Spolku včelařů, který má v naší obci již 82-letou historii, a který byl 

založen včelaři z řad místních obyvatel. Zcela jistě si najdeme i čas na delší 

povídání o jeho bohaté historii, ale nyní bych se chtěl spíše pozastavit a seznámit 

Vás s jeho nynějším stavem, ale i stavem včelaření jako takového a jeho 

budoucností. Nevymyslel jsem to já, ani nikdo z našeho spolku, ale Albert 

Einstein, který řekl, že pokud zmizí z naší planety poslední včelstva, vymizí do 7 

let i lidstvo, neboť se zhroutí ekosystém. Proto si všichni, kromě požitku ze 

souznění s přírodou, uvědomujeme i důležitost naší činnosti pro přírodu. Laická 

veřejnost si povětšinou myslí, že včelař má největší užitek ze svých včeliček, ale 

opak je pravdou. Je to právě příroda a potažmo i lidstvo jako společnost, má 

z práce včel 90 % užitku. My, jakožto nadšení včelaři, jsme pak rádi nejen za 

produkty včelstev, ale i za to, že se v současné době dělá hodně pro propagaci 

produktů naší práce, resp. včel jak v médiích, tak i při různých přednáškách, 

výstavách a jednáních s komunálními, regionálními i celorepublikovými politiky. 

Jsme rádi, že se zajímají o problémy, se kterými se nyní potýkáme jak v nákazové 

oblasti, tak v oblasti léčiv a i v posilování genofondu našich včel. Stejně tak i my 
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„C“ družstvo zvítězilo v Návsí  nad SK Návsí „B“ 12 :  6 . Body vybojovali – 

Bloudek Karel 3,5 ; Dacho a Ing. Rusnok po 3 ;  Szotkowski Jeník 2,5. 

V konečných tabulkách  -  „A“ družstvo obsadilo 1. místo a  postupuje do 

nejvyšší okresní  soutěže – okresního přeboru . 

„B“ družstvo obsadilo v okresní soutěži 2. třídy  - 8. místo -  zůstává  ve 

stejné třídě i v příštím soutěžním ročníku – 2015 – 2016. 

„C“ družstvo zvítězilo ve své soutěžní třídě (okresní soutěž 5. třídy 

skupina B)  a postupuje do okresní soutěže 4. třídy. 

Nejlepší hráči jednotlivých družstev (vybojovali nejvíce vítězných bodů 

pro svá družstva) : 

„A“ družstvo – Mgr. Gruszka Jan 

„B“ družstvo – Pawlowski Roman 

„C“ družstvo – Dacho Mikuláš 

 

28. března byl na závěr soutěžního ročníku odehrán přebor KST Dolní 

Lomná. Hrálo se systémem „každý s každým“. Po urputných bojích bylo 

následující pořadí :  

 1. místo  Kantor Jan 

 2. místo  Kantor Tomáš 

 3. místo  Ing. Šigut Dalibor 

 

  Více na www.kst-dolnilomna.cz                                                                       

Za KST Dolní Lomná – Pawlowski Roman 

 

 

 

 

bychom se rádi nadále, ale především aktivněji, podíleli na životě v naší krásné 

obci. Vše je však spojeno s prostředky, které budou k dispozici. Nedávno v našem 

spolku proběhla Volební výroční schůze, která se opakuje vždy v pravidelném 5-ti 

letém cyklu, a z této bych Vás chtěl informovat nejen o výboru naší Základní 

organizace Českého svazu včelařů (dále jen „ZO ČSV“) Dolní Lomná, jež byl na 

této schůzí zvolen, ale i o našich plánech v činnosti pro letošní rok a přednáškách, 

jež jsou zároveň i propagací našeho oboru. 

Naše základní organizace má v současné chvíli 38 členů a výbor pracuje 

ve složení František Filipek – předseda, Miroslav Poništ – místopředseda, Bc. 

Miroslav Poništ  – jednatel, Ing. Josef Šigut – pokladník. Úsekovými důvěrníky pro 

jednotlivé okrsky byli zvoleni Stanislav Filipek, Jan Filipek, Vladislav Gomola, Josef 

Martynek, Jan Kawulok, který vykonává i funkci předsedy revizní komise a Libor 

Bocek, který zastává také funkci nákazového důvěrníka. Jako takový má na 

starosti zdraví našich včelstev.  

A nyní již k informacím o naší činnosti a o tom, co nás čeká v nejbližší 

době:  

1. Přednáška Mgr. Václava Sciskaly o způsobu ošetřování včelstev 

během kalendářního roku a efektivnosti včelařského provozu. Tato přednáška 

se bude konat 23.5.2015 v 16:30 hodin. O místě, kde se bude konat, budeme 

informovat naše členy i veřejnost prostřednictvím našich důvěrníků a to  

i s ohledem na počasí. Tato naše akce je spojená povětšinou se smažením 

vaječiny. 

2. Prodej našich výrobků na Vozatajských závodech v centru obce 

v červenci 2015. 

3. Přednáška Jaroslava Kopečka a Martina Carbola na téma Chov 

včelích matek, jež je spojena se zájezdem do Lištné u Třince (pozváni budou i 

ostatní včelaři a funkcionáři ZO ČSV celého jablunkovska). 

4. Prodej našich specialit a produktů na Lomňanském jarmarku v říjnu 

2015. 

5. Přednáška Ing. Čestmíra Gazdy na téma chov silných a odolných 

včelstev konané v prosinci 2015.   



6. Ve spolupráci s českou a polskou základní školou bychom chtěli 

založit včelařský kroužek, a tím si zajistit nejen snížení věkové hranice naší 

členské základny, ale také osvětu a hlavně naše nástupce, jimž nebude včelařství 

lhostejné, a kteří budou pokračovat v oboru, jež je tolik důležitý. Náš spolek 

v obci má letitou a bohatou historii, vedli ho vždy zodpovědní lidé a věříme, že 

prostřednictvím naší mládeže se nám podaří do budoucna vychovat další 

zodpovědné funkcionáře a nadšené včelaře. 

7. Ve spolupráci s Obecním úřadem Dolní Lomná a zejména pak s paní 

starostkou, také konzultovat možnost výstavby víceúčelové stavby tzv. „Domu 

včelařů“, včetně získání finančního grantu pro tento projekt. 

Toto jsou alespoň ve zkratce hlavní činnosti směrem k propagaci  

a činnosti naší ZO ČSV Dolní Lomná, jež jsou spojeny k zajištění dostatku 

finančních, ale i personálních prostředků pro další činnost a rozvoj. Vaše účast  

a podpora v plánovaných akcích pro letošní rok 2015 je samozřejmě vítána  

a budeme rádi za každé zapojení, které bude ku prospěchu nás všech. Mimo tuto 

propagaci jsou naši jednotliví členové připraveni svou osobní iniciativou i svým 

včelařským provozem, dál mezi veřejnost předávat informace o různých úskalích, 

ale i radostech a pocitech ze své práce. Naše ZO pracuje velmi dobře, jejímž 

výsledkem je i znak, že v námi obhospodařovaných lokalitách a jednotlivými 

včelstvy nemáme zanesen největší problém včelařů, což je bezpochyby tzv. Mor 

včelího plodu. S tímto problémem se potýkají již i nedaleké okolní organizace 

Jablunkovska. Tento stav se snažíme ze všech sil zachovat, avšak toto relativní 

bezpečí se může změnit i vlivy, na které mnohdy nemáme vůbec žádný vliv. 

Těmito je ztráta imunity včelstev a tím jeho výrazné oslabení, napadení včelstva 

jiným (nakaženým) včelstvem, případně dovoz neznámých včelstev do naší 

oblasti odjinud, což se bohužel mnohdy stává. Než se pak takové informace 

našim úsekovým důvěrníkům podaří zjistit, může být i pozdě. Chtěl bych proto 

požádat Vás, milí sousedé a spoluobčané, pokud byste viděli ve svém okolí 

nějaká podezřelá, případně i nová stanoviště nebo přesuny včelstev, o podání 

informací některému z našich úsekových důvěrníků nebo členům výboru. Je 

nejen v našem, ale i ve Vašem zájmu, mít ve svém okolí zdravá a silná včelstva, 

jež nám budou opylovací činností zvyšovat užitkovost našich zahrad, a tím  

i zajišťovat tolik nedoceněné včelí produkty pro naše zdraví. V tomto směru 

Moravský pohár 

Závěrem sezóny se rovněž sečetly body se tří krajských závodů 

zařazených do Moravského poháru v rámci MSL kraje. Vítězné poháry obdrželi: 

Stonawská, Kawuloková Z. a Solowski, stříbrné: Kawuloková J. a Nieslanik V.,  

třetí v kraji se umístila Rusnok a Nieslanik Š.  

Gratulace k tak skvělým výsledkům! 

Děkujeme nejen sportovcům za skvělé výkony, ale i všem, kteří svou 

pomocí pomohli nám dosáhnout tyto skvělé výsledky. Především děkujeme obci 

Dolní Lomná, která naši činnost podporuje a je nám v našem úsilí velmi 

nápomocná. Děkujeme. 

Beata Kluzová 

 

14. března 2015  všechna naše družstva hrála  „doma“. 

„A“ družstvo zvítězilo nad TJ Sokolem Dobrá  těsně 10 : 8 .Vítězné body 

vybojovali – Kantor Jan 4,5 ; Mgr. Gruszka  3 ; Pawlowski 1,5 ; Ing. Šigut  1. 

„B“ družstvo porazilo SK Frýdlant „A“  11 : 7 . Bodovali  - Kantor Josef, 

Pawlowski, Ramšák – všichni po 3,5  bodu.  

„C“družstvo podlehlo TJ Písek „B“ 8 : 10. Body  získali – Ing. Rusnok 3 ; 

Dacho 2 ; Bloudek Karel a Jeník Szotkowski po 1,5. 

20. března bylo odehráno poslední kolo  okresních soutěži – soutěžního 

ročníku 2014 – 2015. 

„A“ družstvo v  „náhradní“ sestavě podlehlo v Lískovci  TJ Sokolu Lískovec 

„B“ 6 : 12. 

„B“ družstvo porazilo TJ Sokol Staříč „A“ 10 : 8 . Body vybojovali – Kantor 

Josef , Pawlowski, Ramšák a Müller – všichni po 2,5 . 



 

Poslední republikový závod se konal ve dnech 14-15.3. na Božím Daru. 

Sobotní ski cross pořádně promíchal výsledky mezi favority. Náročnou trasu bez 

pádu zvládli jen ti nejlepší. 

Z našich závodníků se to podařilo pouze Solowskému, který si 

v konečném pořadí vybojoval skvělé 10. místo. Ostatní se potýkali s pády na 

velice náročné trati. Náladu nám přišla po závodě pozvednout česká 

reprezentantka Petra Nováková, která s dětmi diskutovala a rozdávala drobné 

dárečky s podpisy. 

Nedělní klasický závod nám přinesl velmi krásný sportovní zážitek. 

Solowski v klasickém běhu na 5 km s hromadným startem vybojoval pro náš 

oddíl skvělé 3. místo!  

Gratulujeme! 

Dařilo se i Kawulokové, která opět svým výkonem uzavřela top desítku 

v republice.  Ostatní sportovci se umístili kolem 30. místa -Waclawková, Rusnok, 

Stonawská. 

nejsme vedeni zájmem o vytlačení jiných včelařů či rozšiřování počtu včelstev na 

našem území, právě naopak, ale zajistit veškerou nutnou péči a kontrolu stavu 

chovu těchto nových včelstev. O přínosnosti včelích produktů se dočtete určitě 

na internetu a i všeobecné povědomí je mezi společností na velmi dobré úrovni. 

V tomto ohledu pak my včelaři, Vás budeme velmi rádi informovat i v dalších 

rubrikách tohoto zpravodaje a Vaše účast na námi plánovaných vzdělávacích 

akcích je rovněž velmi vítána. Přednášky, které plánujeme a každoročně 

pořádáme, jsou zejména pro laickou veřejnost mnohdy velmi zajímavým 

náhledem do problematiky chovu včel a rozšířením informací, které již ne každý 

zná a často i překvapí. 

Tímto Vám děkuji za Váš čas při čtení tohoto příspěvku a budeme se 

velmi těšit na Vaši případnou účast. 

V Dolní Lomné  dne 30.3.2015      

Za výbor ZO - předseda - František Filipek 

W niedzielę 5.4.2015 każdy zainteresowany mógł obejrzeć w hotelu pod 

Akacjami przedstawienie wielkanocne pt. "Przeróbka, czyli Tam dómy szifóner" 

autorów Ireny i Jana Czudków wystawione przez członków MK PZKO Łomna 

Dolna. Wszystkim  członkom należy się podziękowanie, że w czasach gonitwy za 

tym co najnowsze, nie jest im obojętna tradycja naszych przodków. 

 

 

 

NEBEZPEČNÝ  ODPAD A OBJEMOVÝ ODPAD 

Kontejnery budou přistaveny v sobotu v 7.00, svoz plných kontejnerů proběhne 

v 17.00 hodin.  
 

Datum sběru Den Stanoviště  kontejnerů 

16.5.2015 Sobota 

- Jestřábí     

- Řeka (Mánes) 

- Mlýny  



 

Příjmová část 

 

 

 

 
Druh příjmů 

Paragraf - 

Položka 
Provizorium Rozpočet 

1 Daň ze záv. činnosti                                                                   1111 1 200 000,00 1 200 000,00 

2 Daň z příjmu z podnikání 1112 1 000 000,00 1 000 000,00 

3 Daň srážková 1113 110 000,00 110 000,00 

4 Daň z příjmu právn.osob 1121 1 400 000,00 1 400 000,00 

5 Daň z příjmu obce 1122 149 150,00 333 450,00 

6 Daň z přidané hodnoty 1211 3 450 000,00 3 450 000,00 

7 Popl.za odvod ze ZPF 1334 4 000,00 4 000,00 

8 Popl.za odvod ze LPF 1335 1 000,00 1 000,00 

9 Poplatek ze psů 1341 15 300,00 15 300,00 

10 Rekreační poplatky 1342 120 000,00 120 000,00 

11 Popl.z ubyt.kapacity 1345 58 000,00 58 000,00 

12 Poplatek za veř. prostr. 1343 2 000,00 2 000,00 

13 Poplatek ze vstupného 1344 2 000,00 2 000,00 

14 Odvod z loterií 1351 22 000,00 22 000,00 

15 Správní poplatky 1361 14 000,00 14 000,00 

16 Daň z nemovitostí 1511 660 000,00 660 000,00 

17 Neinvestiční dotace kraj 4112 157 400,00 157 400,00 

18 Dotace – Úřad práce (VPP) 4116 247 000,00 293 000,00 

19 
Dotace na školství  
(Město Jablunkov)  4121 111 000,00 190 000,00 

20 
Dotace INV - Kanalizace obce Dolní 
Lomná (prodloužení) 4211 1 389 000,00 1 389 000,00 

21 
Dotace NEINV – Oprava čekáren na 
zastávkách hromadné dopravy 4122 0,00 30 000,00 

22 
Dotace NEINV - Cyklostezka údolím 
Lomné II.etapa 4123 46 750,00 46 750,00 

23 
Dotace INV - Cyklostezka údolím 
Lomné II.etapa 4223 449 510,00 449 510,00 

24 
Dotace NEINV – Dolní Lomná, 
lokalita Závodí – bezbarierová trasa 4123 61 750,00 61 750,00 

25 
Dotace INV - Dolní Lomná, lokalita 
Závodí – bezbarierová trasa 4223 8 357 100,00 7 153 100,00 

26 Dotace NEINV – Stezka zbojníků 4123 804 430,00 804 430,00 

27 Dotace INV – Stezka zbojníků 4223 45 560,00 45 560,00 

28 Příjmy - naučná stezka Mionší 2143 50 000,00 50 000,00 

29 Plužení 2212 5 000,00 5 000,00 

30 Vrátka odpisy ZŠ 3113 224 184,00 224 184,00 

Solowski 3. místo na Božím Daru! 

 

Lyžaři  z naší obce ukončili zimní sezónu dvěma republikovými závody. Ve 

dnech 28.2. a 1.3. se konalo Mistrovství ČR ve Vrchlabí. V pátečních sprintech si 

nejlépe vedl Solowski, který se probojoval až do finále a pro náš oddíl vybojoval 

výborné 5. místo, Kawuloková Z. byla osmá. Sobotní klasický závod na dlouhé 

trati opět nejlépe zvládl Solowski, který potvrdil páté místo v silné konkurenci  

a  Kawuloková byla desátá. Nedělním krajským štafetám se až tak nedařilo, hoši 

byli devátí, dívčí štafety 11 a 12. Kromě Solowského a Kawulokové se závodů 

zúčastnil Lysek, Nieslanik a Waclawková, kteří dosáhli uspokojivých výsledků. 

 

Příjemným překvapením pro naše sportovce byla účast české 

reprezentantky Veroniky Vítkové, která nás nejen povzbuzovala, ale i ráda nám 

zapózovala na foto. 



Tato akce měla velký ohlas a proto se uskuteční i v příštím roce, kde 

budou na programu štafety dvojic.  

Tímto chci poděkovat všem zúčastněným a sponzorům:  

obec Dolní Lomná, restaurace  Mánes, firma  Szotkowski Robert, pila 

Kawulok, SALON EXCELLENT - PAVLÍNA SMETANOVÁ a panu Střeleckému. 

  

Za organizátory  

Sikora Marek a Michal Byrtus 

 

31 Příjmy knihovna 3314 700,00 700,00 

32 Ostatní záležitostí kultury 3319 40 000,00 40 000,00 

33 Inzerce zpravodaj 3349 6 000,00 6 000,00 

34 Příjmy prodej pohlednic 3399 1 000,00 1 000,00 

35 Příjmy – víceúčelové hřiště 3412 30 000,00 30 000,00 

36 Pronájem pozemků 6171 1 200,00 1 200,00 

37 Pronájem kempu 3429 60 000,00 60 000,00 

38 Nájemné byty 3612 220 800,00 220 800,00 

39 Nájemné nebyt.prostory 3613 50 400,00 50 400,00 

40 Veřejné osvětlení 3631 4 500,00 4 500,00 

41 Nájemné hotel 3639 348 000,00 348 000,00 

42 
Nájemné CHB, zálohy na teplo, 
peč.služ. 4351 409 300,00 409 300,00 

43 Úroky z účtů 6310 16 000,00 16 000,00 

44 Vodné občané 2310 186 000,00 186 000,00 

45 Vodné podn.subjekty 2310 50 000,00 50 000,00 

46 Stočné občané 2321 10 500,00 11 500,00 

47 Stočné podn. subjekty 2321 10 000,00 10 500,00 

48 Motivační program ELEKTROWIN 3721 5 000,00 5 000,00 

49 Příjmy za tříd.odpad 3723 45 000,00 45 000,00 

50 Úroky TKO 3722 300,00 300,00 

51 Příjmy z prodeje popelnic 3722 7 000,00 7 000,00 

52 Příjmy TKO občané 1340 343 000,00 343 000,00 

53 Příjmy TKO rekr.chaty 1340 112 500,00 112 500,00 

54 Příjmy TKO podn.subjekt 3722 110 000,00 110 000,00 

55 Kopírování 6171 1 000,00 1 000,00 

 
Celkové příjmy   22 224 334,00 21 361 134,00 

 
Financující operace 

   56 Počáteční zůstatek 8115 59 991,00 2 201 000,00 

 
CELKEM   22 284 325,00 23 562 134,00 

 

Výdajová část 

 

 

 
Druh výdajů 

Paragraf -

Položka 
Provizorium Rozpočet 

1 Příspěvek ČSV, MO ČRS Jablunkov 1019 5 000,00 6 000,00 

2 
Naučná stezka Mionší,  
Doprovodná infrastruktura 2143 150 000,00 150 000,00 

3 Stezka zbojníků 2143 1 063 500,00 1 063 500,00 

4 MK - opravy, plužení, aut. čekárny 2212 724 900,00 180 000,00 

5 

Rekonstrukce MK (dokončení) – 

Jestřábí (LČR), Firůvka, Smyrečí, 
Filipek 250 

2212 500 000,00 1 044 900,00 



7 Cyklostezka údolím Lomné I.etapa  2219 0,00 36 000,00 

8 Cyklostezka údolím Lomné II.etapa  2219 400 000,00 400 000,00 

9 Cyklostezka údolím Lomné III.etapa  2219 0,00 0,00 

10 
Opěrná stěna –  

Správa silnic MS kraje 2219 0,00 83 000,00 

11 
Dolní Lomná, lokalita Závodí – 

bezbariérová trasa 2219 9 910 000,00 8 510 000,00 

12 Příspěvek  ARIVA Morava  2221 72 200,00 107 004,00 

13 Vodojem Novina 2310 116 000,00 116 000,00 

14 Vodní zdroj Jestřábí 2310 0,00 300 000,00 

15 Čistírna odpad. vod Řeka 2321 130 000,00 130 000,00 

16 Čistírna odpad. vod Jestřábí 2321 1 300,00 1 300,00 

17 
Kanalizace Obce Dolní Lomná 
(prodloužení) 2321 2 200 000,00 2 500 000,00 

18 Kanalizace Závodí 2321 500 000,00 2 000 000,00 

19 Příspěvek MŠP 3111 24 000,00 24 000,00 

20 Příspěvek ZŠP 3113 255 000,00 255 000,00 

21 Výročí 140 let PZŠ 3113 0,00 45 000,00 

22 Příspěvek ZŠČ 3113 738 180,00 863 880,00 

23 Knihovna 3314 38 000,00 38 000,00 

24 Kronika 3319 10 000,00 10 000,00 

25 Muzeum, vozatajské závody, jarmark 3319 50 000,00 50 000,00 

26 Zpravodaj a int.stránky obce 3349 68 000,00 68 000,00 

27 www stránky obce 3349 0,00 30 000,00 

28 Sbor pro občanské záležitosti 3399 70 000,00 70 000,00 

29 
Příspěvek Matici slezské,  
Občanské sdr. Koliba 3319 43 000,00 43 000,00 

30 
Víceúčelové hřiště –  

provozní náklady 3412 30 000,00 30 000,00 

31 Tělovýchovná činnost 3419 123 300,00 133 300,00 

32 Kemp 3429 3 000,00 3 000,00 

33 Přísp.Konvent s.Alžbětinek 3523 3 000,00 3 000,00 

34 Byty  3612 20 000,00 50 000,00 

35 Nebytové prostory 3613 3 000,00 3 000,00 

36 Veřejné osvětlení 3631 194 000,00 164 000,00 

37 Změna územního plánu 3635 50 000,00 50 000,00 

38 Hotel Pod akáty 3639 110 000,00 30 000,00 

39 

Odpadové hospodářství: 
nebezpečný odpad 3721 65 000,00 65 000,00 

komunální odpad 3722 462 300,00 462 300,00 

tříděný odpad 3723 95 500,00 95 500,00 

 

V sobotu 21. února proběhlo 1. mistrovství Dolní Lomné v biatlonu ve 

sprintu. Závod se konal v Jarmark aréně (tak si ji diváci pojmenovali), za účasti 14 

místních borců. Přišla početná skupina diváků, která se za přispění hudby  

a občerstvení bavila a povzbuzovala místní borce. Během závodu pánové 

Martynek a Samiec vozili děti na saních tažené koňmi. Po skončení závodů byla 

na programu střelba žen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



S příchodem cisterny se zvýšila i akceschopnost našich hasičů 

 

Za uplynulé období od srpna roku 2014 se naši členové naučili zacházet 

s vozidlem CAS K25 Liaz. V letošním roce provádíme každý měsíc pravidelný 

výcvik, kde se hasiči učí všechny varianty a možné způsoby provedení účinného 

zásahu jak vodou, tak i pěnou. Cisterna s sebou veze 8 hasičů, 2500 l vody a 400 l 

pěnidla, vozidlo navíc může provádět zásah jak vysokým tak i nízkým tlakem, 

vodou či pěnou. 

V zimních měsících byl na nádrži pro vodu provedený speciální nátěr, tak 

abychom pro potřeby naší obce mohli navážet pitnou vodu. Dále jsme schopni 

provádět čištění propustí, kanálového potrubí za pomocí krtka a čištění studen za 

pomocí proudových čerpadel ejektoru. 

Pro případnou technickou pomoc můžete kontaktovat obecní úřad.  

 

Velitel JSDH Dolní Lomná 

Tomica Martin 

40 

Pořízení kompostérů pro domácnost 
a pro obec včetně štěpkovače  
(podíl obce) 

3726 0,00 45 000,00 

41 
Ochrana přírody a krajiny – 

příspěvek ZO ČSOP 3741 1 000,00 1 000,00 

42 Údržba majetku obce 3745 330 000,00 330 000,00 

43 Veřejně prospěšné práce  4222 182 000,00 182 000,00 

44 Chráněné byty D.L.-provoz. náklady 4351 420 000,00 361 000,00 

45 Jednotka Sboru dobrovolných hasičů 5512 107 000,00 110 000,00 

46 

Sbor dobrovolných hasičů 
(příspěvek pro kroužek mladých 
has.)  

5512 10 000,00 10 000,00 

47 Obecní zastupitelstvo 6112 892 000,00 908 000,00 

48 

Správa OÚ 6171 1 492 000,00 1 492 000,00 

z toho: Sociální fond – odvod ve výši 
3% z hrubých mezd  6330 44 000,00 44 000,00 

49 Služby pen.ústavů 6310 16 000,00 16 000,00 

50 Daň z příjmu obce 6310 149 150,00 333 450,00 

51 Pojištění majetku 6320 55 000,00 55 000,00 

52 

Vodní hospodářství 2310 329 200,00 329 200,00 

vodovod Mlýny 2310   (1) 10 000,00 10 000,00 

vodovod Ondráše 2310   (2) 20 000,00 20 000,00 

vodovod Křínov 2310   (3) 111 000,00 111 000,00 

vodovod Jestřábi 2310   (4) 188 200,00 188 200,00 

53 Příspěvek Klubu Důchodců 6399 20 000,00 20 000,00 

54 
Vlastní daňová povinnost, nadměrný 
odpočet 6399 20 000,00 -396 000,00 

55 Finanční vypořádání z r. 2015 6402 19 510,00 19 510,00 

 
Celkem   22 271 040,00 23 029 844,00 

56 Ostatní výdaje  6409/5901 13 285,00 532 290,00 

 
CELKEM   22 284 325,00 23 562 134,00 

 
    

 
V Dolní Lomné dne 26.3.2015 

   

 

Renata Pavlinová, starostka obce 

   



                                6. zasedání zastupitelstva obce ze dne 26.3.2015 

                        konaného v zasedací místnosti Obecního úřadu v Dolní Lomné 

 

Zastupitelstvo obce Dolní Lomná 

 

I.   S  c h v a l u j e 

6/222  Předložený program 6. zasedání zastupitelstva obce Dolní Lomná 

6/223  Rozpočet obce Dolní Lomná na rok 2015  ve výši 23 562 134,00  Kč v příjmové  
             i výdajové části se zapojením počátečního zůstatku  
6/224  Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolní Lomná pro MO Českého  
             rybářského svazu Jablunkov ve výši 1 000,-Kč 

6/225  Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolní Lomná pro Koliba občanské  
             sdružení Košařiska ve výši 3 000,- Kč 

6/226  Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolní Lomná pro Konvent sester  
             Alžbětinek ve výši 3 000,- Kč 

6/227  Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolní Lomná pro Český svaz   
             včelařů, základní organizace Dolní Lomná ve výši 5 000,- Kč 

6/228  Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolní Lomná pro Matici slezskou,  
             místní odbor Dolní Lomná ve výši 40 000,- Kč 

6/229  Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolní Lomná pro Sportovně  
             společenský klub Dolní Lomná, občanské sdružení ve výši 15 000,- Kč 

6/230  Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolní Lomná pro Klub stolního   
             tenisu Dolní Lomná ve výši 30 300,- Kč 

6/231  Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolní Lomná pro Klub důchodců  
             Dolní Lomná ve výši 20 000,- Kč 

6/232  Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolní Lomná pro Český svaz  
             ochránců přírody, ZO Nový Jičín ve výši 1 000,- Kč 

6/233  Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolní Lomná pro Sbor  
             dobrovolných hasičů Dolní Lomná čp. 185 ve výši 10 000,- Kč 

6/234  Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolní Lomná pro Tělovýchovnou  
             jednotu Dolní Lomná ve výši 46 000,- Kč 

6/235  Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolní Lomná pro NIPPON JUJITSU  
             /JŰJUTSU/ CZECH REPUBLIC ASSOCIATION, o.s. ve výši 32 000,- Kč 

6/236  Navýšení rozpočtu pro Základní školu a Mateřskou školu Dolní Lomná 149,  
             příspěvková organizace o 57 500,- Kč, + 40 000,- Kč z rezervního fondu, finanční  
             příspěvek pro Mateřskou školu Dolní Lomná 149 ve výši 10 000,- Kč, finanční  
             příspěvek pro školní jídelnu ve výši 3700,- Kč, finanční příspěvek pro školní  
             družinu ve výši  35 000,- Kč 

6/237  Návrh rozpočtu na rok 2015 – Mateřská škola – Przedszkole Dolní Lomná 70 

6/238  Návrh rozpočtu na rok 2015 – Základní škola s polským jazykem vyučovacím Dolní  
             Lomná 70  
6/239  Postup a výsledek komise pro posouzení a hodnocení nabídek na zhotovení  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



http://www.cmsch.cz/skot/ 

Domácí porážky – stájový registr na Portálu Farmáře 

 

 

 

Ve stájovém registru na Portálu farmáře byla aktivována nová položka – 

domácí porážka. Při hlášení domácí porážky skotu se postupuje obdobně jako při 

hlášení ostatních pohybů (odsun/přísun, jatka, kafilérie,atp.).  

Zvíře, které chcete odepsat domácí porážkou označte (odfajfkujte 

v kolonce před ušním číslem zvířete) → klikněte na volbu: domácí porážka. Po 

tomto se Vám objeví nové okénko, kde zapíšete datum domácí porážky zvířete. 

Dále se pak postupuje stejně jako u všech hlášení pohybů.  

             projektové dokumentace  stavby  „Vestavba  objektu základní školy v Dolní  
             Lomné“ 

6/240  Výběr dodavatele na na realizaci  projektové dokumentace stavby „Vestavba   
             objektu základní školy v Dolní Lomné“ – Ing. arch. Jiří Kolomazník, Vodova 26,  

             Brno 

6/241  Smlouvu o dílo na zhotovitele projektové dokumentace stavby  „Vestavba   
             objektu základní školy v Dolní Lomné“ - Ing. arch. Jiří Kolomazník, Vodova 26,  
             Brno 

6/242  Návrh příkazní smlouvy č. 110/2015 na výběr zhotovitele na pořízení nového   
             územního plánu obce Dolní Lomná – fa Unitender, s.r.o., Ostrava 

6/243  Výsledky provedených inventur majetku obce a příspěvkových organizací    
             k 31.12.2014 

6/244  Kupní smlouvu části pozemků p.č. 670/1 a p.č. 670/2, z kterých jsou nově  
             odměřené pozemky parcela č. 670/25  a  parcela č. 670/27  v   k.ú. Dolní Lomná  
             á 100,- Kč/m2 

6/245  Odkoupení pozemků (2461/1, 953/2, 965/2, 2460/2 – LČR,s p.) vše v k.ú.  
             Dolní Lomná 

6/246  Čerpání rozpočtu 2014 a převod zlepšeného hospodářského výsledku do     
             rezervního fondu – Základní škola H. Sienkiewicza, Jablunkov, odloučené  
             pracoviště Dolní Lomná  
6/247  Nesouhlas se splátkovým kalendářem – fa Vrastav, spol.s.r.o.  

6/248  Obecně závaznou vyhlášku obce Dolní Lomná č 1/2015 o stanovení systému  
             shromažďování sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních  
             odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Dolní Lomná  
6/249  Přijetí účelově určeného finančního daru ve výši 2 000,- Kč a čerpání této částky  
             z fondu rezerv – Základní škola a Mateřská škola Dolní Lomná 149, příspěvková  
             organizace 

6/250  Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti – LČR, s.p.,  + RWE Gas Net,  
             s.r.o. + Obec Dolní Lomná 

6/251  Výběrové řízení na provozování hotelu pod Akáty a  na pronájem hotelu pod  
             Akáty čp. 71 s příslušenstvím na  pozemku parc.č. st. 319/1 a pozemků parc.č.  
             318/5, 412/8 zapsaných na listu vlastnictví 608 pro katastrální území Dolní  
             Lomná, movitých věcí, tvořících vnitřní vybavení hotelu  (od 16.4.2015 s výši  
             měsíčního nájmu minimálně 29 000,- Kč, výše kauce minimálně 100 000,- Kč) 
 

II.        U r č u j e 

6/252   Zapisovatelku  p. Halinu Zielinovou  

6/253   Ověřovatelé zápisu p. Pavel Boháč, p. ing. Marek Jachnicki 
6/254   Návrhovou komisi ve složení p. Miroslav Stefek, p. Alois Kawulok, p. Ivan Kluz  

 

 

III.       D o p o r u č u j  e 

6/255    Odstoupení od nájemní smlouvy na pronájem hotelu pod Akáty čp. 71 s  
               příslušenstvím na  pozemku  parc.č. st. 319/1 a pozemků parc.č. 318/5, 412/8   



             zapsaných na listu vlastnictví 608 pro  katastrální území Dolní Lomná, movitých  
             věcí, tvořících vnitřní vybavení hotelu  z důvodu nehrazení nájmu a místních  
             poplatků 

 

IV.     R o z h o d l o 

6/256  Námitce proti rozhodnutí zadavatele o vyloučení z účasti v zadávacím řízení ze  
             dne 4.3.2015 „Dolní Lomná, lokalita Závodí – bezbariérová trasa pro pěší“  
             a Námitce proti rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky ze dne 4.3.2015   
             Společnosti AWT  Rekultivace a.s., Dělnická 41/884, 735 64 Havířov – Prostřední  
             Suchá, nevyhovět 

 

V.    N e s c h v a l u j e 

6/257   Poskytnutí dotace na projekt „Mezinárodní Výtvarné Sympozium“  
6/258   Poskytnutí finančního příspěvku  - Fond pro opuštěné a handicapované dětí, Nový  
              Jičín 

 

VI.   S t a n o v í 
6/259    Komisi pro výběr nájemce do hotelu pod Akáty ve složení:  p. Boháč  
               Pavel, p. Ivan Kluz, p.Stefek Miroslav, p. JUDr. Josef Zubek, p. Kawulok Alois,  

               p. ing. Jachnicki Marek  

6/260    Komisi pro výběr na výběr zhotovitele na pořízení nového územního plánu obce  
               Dolní Lomná ve složení:  Ing. Marie Macurová, p. Boháč Pavel, p. Ivan Kluz,  
               p.Stefek Miroslav, p. JUDr. Josef Zubek, p. Kawulok Alois, p. ing. Jachnicki Marek  

  

VII.    B e r e   n a   v ě d o m í 
6/261    Zprávu o kontrole plnění usnesení z 5. zasedání zastupitelstva obce 

6/262    Realizaci stavby „Stezka zbojníků“ 

6/263    Realizaci stavby „Kanalizace obce Dolní Lomná“, výstavba stoky 3      
6/264    Realizace stavby „Dolní Lomná, lokalita Závodí – bezbariérová trasa pro pěší“  
6/265    Realizace stavby „Cyklostezka údolím Lomné – II. etapa“ 

6/266    Realizace stavby „Cyklostezka údolím Lomné – III. etapa“    
6/267    Realizace stavby „Odstranění havarijního stavu opěrné zdi  podél silnice  
               III/01151“ – Správa silnic MSK 

6/268    Biologický rozložitelný odpad – pořízení kompostérů a štěpkovačů v rámci SOJ –  

               OPŽ8 

6/269    Návrh zastřešení kontejnerů na odpad –KÚ MSK – program rozvoje venkova 

6/270    Přeložku plynovodní přípojky a přemístění HUP na p.p.č. 318/5, 318/3, 319/1      
               k.ú. Dolní Lomná  
6/271    Jednotný systém informačních tabulí  
6/272    Nové internetové stránky obce 

6/273    Návrh na vydání historické publikace obce Dolní Lomná  
6/274    Výročí 140 let Základní školy s polským jazykem vyučovacím, Dolní Lomná 70   
6/275    Žádost o vyjádření k návrhu na stanovení dobývacího prostoru Horní Lomná –  

               Lomenská  těžební, s.r.o.     

2. Ohlášení domácí porážky skotu mladšího 24 měsíců nebo jelenovitých 

z farmového chovu 

oba formuláře je možné najít zde: 

http://www.svscr.cz/index.php?art=5039#08 

 

Možnost uskutečnění porážky je podmíněna vydáním povolení. Toto 

povolení je platné 3 roky. Maso z domácí porážky je možné použít pouze 

v domácnosti chovatele, povolení lze vydat pouze chovatelům – fyzickým 

osobám.  

Každou jednotlivou porážku je třeba ohlásit minimálně 7 dní předem, 

místně příslušné krajské veterinární správě. K tomu slouží formulář k ohlášení 

domácí porážky (2.). 

Chovatel musí dbát zásad welfare, zvíře určené k domácí porážce nesmí 

být týráno. Odpovídajícím způsobem musí být naloženo s vedlejšími živočišnými 

produkty, jejich odstranění je nejlépe zajistit v asanačním podniku. Při předání 

vedlejších živočišných produktů oprávněné osobě (asanační podnik) musí být 

vystaven obchodní doklad. Tuto dokumentaci musí chovatel uchovat 2 roky.         

Chovatel je povinen do sedmi dnů od události nahlásit domácí porážku 

skotu také do Ústřední evidence, ČMSCH, a.s.  Hlášení se vypisuje obdobným 

způsobem jako u domácí porážky ovcí/koz. 

Je nutné vyplnit následující kolonky: 

Druh zvířete: 1 

Kód země: CZ (příp. jiná – z ušní známky zvířete) 

Ušní číslo zvířete: číslo ušní známky poraženého zvířete 

Kód události:  63 

Datum: domácí porážky 
 

 

 

 

Vyplněné a podepsané hlášení zašle chovatel na: 

ČMSCH, a.s.  

Hradišťko 123 

25209 

nebo na jednotlivá regionální pracoviště: 



Další společnou akcí obou družin byly i velikonoční dílny, kde si děti 

vyrobily krásné velikonoční dekorace. 

 

Tímto chceme poděkovat všem, kteří nám s těmito akcemi pomáhali  

a těšíme se na další spolupráci.     

                                                    Vychovatelky a děti ŠD 

 

 

 

 

Domácí porážky skotu  jsou povoleny na základě novely veterinárního 

zákona, která nabyla účinnosti 1.1.2012. V případě žádosti o domácí porážky 

skotu musí chovatel požádat místně příslušnou krajskou veterinární správu, 

popřípadě městskou veterinární správu v Praze, o povolení. Na základě tohoto 

povolení může chovatel jatečný skot do stáří 24 měsíců pro vlastní spotřebu 

porazit doma. Příslušné formuláře státní veterinární správy jsou ke stažení na 

stránkách : www.svscr. → formuláře ke stažení → v části ,,VII. domácí porážka 

skotu“. Zde je možno nalézt 2 formuláře: 

1. Žádost o povolení domácí porážky skotu mladšího 24 měsíců nebo 

jelenovitých z farmového chovu 

6/276   Zprávu o přezkoumání hospodaření obce Dolní Lomná za rok 2014 – bez výhrad 

6/277   Informace o návrhu zřízení přírodního koupání v řece Lomná 

6/278   Informace o zaměření pozemku na Novině  
6/279   Informace o řešení vody Jestřábí – Novina – p. Ulahel  

6/280   Žádost p. Sikorové – parkoviště u obchodu  
6/281   Žádost o souhlas k pronájmu kuchyně 3. osobě – Anna Hubíková, hotel pod Akáty  
6/282   Dlužnou částku  za nájem hotelu a místní poplatky  
                                   

VIII.    U k l á d á 

6/283   Projednat provozování  hotelu pod Akáty,  včetně úhrady dlužné částky za nájem  
              a místní poplatky  
              Odp.: členové zastupitelstva obce  

              Termín: 27.3.2015 

6/284   Uzavřít splátkový kalendář úhrady částky s p. Hubíkovou (hotel pod Akáty) 
              Odp.: p. Marie Czudková  
              Termín: příští zasedání zastupitelstva obce 

6/285   Vyhlásit výběrové řízení na provozování hotelu pod Akáty 

              Odp.: p. Renata Pavlinová, starostka obce  
              Termín: příští zasedání zastupitelstva obce 

6/286   Podat žádost o dotaci na zhotovení přístřešků na kontejnery (2 ks) 

              Odp.: p. Renata Pavlinová, starostka obce  
              Termín: příští zasedání zastupitelstva obce 

6/287   Požádat o předložení cenové nabídky na přesun HUP za hotelem - fa IRP Dostálek   
              Odp.: p. Halina Zielinová  
              Termín: příští zasedání zastupitelstva obce 

6/288   Sjednat schůzku  s fa Lomenská  těžební, s.r.o.   
              Odp.: p. Renata Pavlinová, starostka obce  
              Termín: příští zasedání zastupitelstva obce 

6/289   Refakturovat  náklady ze smlouvy o zřízení věcného břemene LČR, s.p. 
              Odp.: p. Marie Czudková  
              Termín: příští zasedání zastupitelstva obce 

6/290   Oslovit firmy na předložení cenové nabídky na dovybavení ZŠ 

              Odp.: Mgr. Dagmar Gomolová, ředitelka školy 

              Termín: příští zasedání zastupitelstva obce 

6/291   Požádat o vyhotovení studie na realizaci stavby „Vestavba objektu základní školy  
              v Dolní Lomné“ 

              Odp.: p. Halina Zielinová  
              Termín: příští zasedání zastupitelstva obce 

 

 

 

                  Renata Pavlinová                       Pavel Boháč 

                    Starostka obce                  místostarosta obce 
  



Nasza 8 – letnia Łomnianka podbiła swoim głosem publiczność  

w Hawierzowskim Domu Kultury 

 

               W sobotę, 18 kwietnia 2015 r. po południu w Hawierzowie odbył się XIV 

Festiwal Piosenki Dziecięcej polskich szkół podstawowych z całego naszego 

regionu. Tereska Jopek z łomnańskiej szkoły podstawowej przygotowywała się do 

startów  w konkursach śpiewaczych od jesieni ubiegłego roku. Pierwszy raz 

stanęła przed jury w jabłonkowskim ratuszu na konkursie p.t. „Jablunkovský 

Super Hlas“ - tam uzyskała 1. miejsce. Przebrnąwszy szczęśliwie kwalifikacje 

wystąpiła w finale piosenki w Hawierzowie. Publiczność na koncercie  

w Hawierzowie wyłoniła najlepszą piosenkarkę popołudnia – została nią nasza 

TERESKA JOPEK. GRATULUJEMY z okrzykiem BRAWO.  

A jak ten dzień wyglądał, zapytaliśmy samą Tereskę: 

Jaki był tytuł twojej piosenki i kto Cię do występu przygotował? 

 

- Piosenka nosi tytuł „Z liściem na trzy czwarte“ a przygotowała mnie           

p. mgr. Krystyna Pyszko, która w naszej szkole uczy od dwóch lat 

wychowanie muzyczne. 

 

Teresko, o  której godzinie zgłaszałaś swoją obecność w Domu Kultury  

w Hawierzowie? 

 

- O godzinie dziesiątej. 

 

Koncert rozpoczynał się przecież o godzinie 16.00, co poprzedzało tyle czasu 

przed samym koncertem. 

 

- Była wielka próba, uczyliśmy się trzymać mikrofon, ruchy baletowe            

i śpiew z muzyką. 

 

Był obiad? 

 

- Był, ale niestety pojechałam z mamusią do babci w Czeskim Cieszynie. 

Potem wróciłam na występ na godzinę 15.30. 

 

Na začátku února jsme navštívili místní pekárnu, kterou nás provedli 

ochotní majitelé, a dokonce jsme si tam mohli vlastnoručně upéct sladké housky, 

které nám všem velice chutnaly.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Díky dobrým sněhovým podmínkám jsme mohli uspořádat také Zimní 

olympiádu, kde děti české a polské školní družiny společně soutěžily ve 

sněhových disciplínách. Myslíme si, že se sportovní odpoledne moc povedlo  

a všechny děti se dobře bavily.  



Klub důchodců Dolní Lomná srdečně zve své členy na zájezd, který se 

uskuteční dne 14.5.2015 a to Velké Losiny  

- návštěva výrobny papíru  

- Zámek v Losinách  

- Lázeňské město  
 

Odjezd v 7.00 hodin z Jestřábí – točna. 

Příspěvek  je 200,- Kč na osobu. Osobní pozvání bude zasláno všem 

našim členům. 

Zve výbor při Obecním úřadě Dolní Lomná 

Pavel Machník, předseda 

I když nám Ostrov zasypal sníh a Lomňanka zmrzla, stihli jsme přes zimu 

v družině opět zorganizovat spoustu zajímavých akcí. Hned v lednu jsme měli 

v rámci „Projektu zdravá a pestrá strava“ besedu s naší vedoucí školní jídelny 

Luckou Szczerbovou. Ta dětem ochotně odpovídala na otázky typu: „Proč 

nemohou být k obědu hranolky nebo pizza, ale místo toho zeleninové saláty  

a ryby…?“  

 

 

 

 

 

 

 

              Sami musimy przyznać, że do sukcesu niełatwa droga. Lecz słyszeć  

w Domu Kultury w Hawierzowie: …..przyjechała z wioski podbeskidzkiej z Łomnej 

Dolnej….., wiele daje satysfakcji rodzicom, rodzinie, szkole i wszystkim tym, 

którzy umieją się cieszyć. 

 

Tereskę Jopek można usłyszeć z konkursową piosenką w programie 

jubileuszowym 

z okazji 

 

140 – lecia budynku szkolnego szkoły podstawowej w Łomnej Dolnej. 

23 maja 2015 

w Hotelu Pod Akatami 

o godzinie 14.00 

 

SERDECZNIE ZAPRASZAMY 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


